

## „A tűzoltópontyvától a drónokig”

### HősTűzoltók

Egy szép nyári reggelen, elindultunk anyukámmal lovagolni, tele izgalommal.

Az úton haladva megpillantottuk az őzeket, ahogyan legelésznek nyuszikat ahogyan ,ugrándozva szaladnak a mezőn. Hirtelen megriadtak és menekültek egyik pillanatról a másikra .Anyukám gyorsan megállt és sejtettük nagy baj lehet. Kiszálltunk az autóból, éreztük a füst a szagát és mi is nagyon megijedtünk.Anyukám mondta, gyorsan telefonáljak a tűzoltóknak, ő elindult megkeresni honnan jön a füst. Felhívtam a 112-t, felvették a telefont , bemutatkoztam, elmondtam hány éves vagyok , a tűz pontos helyét és azt hol vagyunk.Miközben beszéltem, sok menekülő állat szaladt el mellettem. A tűzoltóság diszpécserre elmondtam, hogy maradjunk ott , de biztonságos távolságból figyeljük, nézzük mi történik. A tűzoltók percekben belül megérkeztek, hogy eloltsák a tüzet és megakadályozzák, hogy tovább terjedjen. A tűz csak terjedt és egyre több tűzoltó érkezett. Feltámadt a szél és a parázs repült szanaszét. A bátor hős tűzoltók nagy forróságban haladtak előre. Nagy füst lett, szinte semmit nem lehetett látni. Sok óra küzdelem után a tűz elaludt , de korom fekete füst borított be mindent. A szép természetből egy nagy fekete síkság maradt és sok állatnak az élőhelye , lakhelye a tűz napján elveszett.Sajnos valaki nem tartotta be a tűzgyújtás szabályait , a kis szikrából nagy erdőtüz lett . A tűzoltók bátor emberek, míg mások a bajban elfutnak ők oda mennek.Igazi hősök, mindennap életüket kockáztatják, nem félnek, összehangoltan segítenek mindenkinek , aki bajban van.

A tűz eloltása után a tűzoltóparancsnok bácsi oda jött hozzánk, megköszönte, hogy szóltunk és meg tudták akadályozni a nagyobb tüzet. Beszélgetni kezdtünk és megkérdeztem kérdezhetek e tőle.Leült mellém és figyelt rám.

Kíváncsian kérdeztem, szeret e tűzoltó lenni.

Válaszolta, igen,majd mesélt:

-A tűzoltószakma egy igazi kihívás és csoda. A mai korban már nagyon gyorsan és szakszerűen tudnak tüzet oltani a tűzoltók. A tűzoltó lakatanyában sok szakképzett tűzoltó van, akik mikor nincs feladat , gyakorolnak, hogy a bajban gyorsan összehangolva beavatkozzanak.A tűzoltóautóban, hogy minél hamarabb és gyorsabban tudjanak segíteni sok eszköz van.

A tűzoltáshoz : tömlő, sugárcső, kézi tűzoltó készülékszükséges.

Műszaki mentéshez : hidraulikus feszítő-vágó , balta, motoros láncfűrész kell.

Magas, mélyből mentéshez:mászó eszközök,mentő kötelek ,létra..stb.

A tűzoltóparancsnok bácsi mondta, a tűzoltás mindennap fejlődik, mert a sok baleset miatt szeretnék minél hamarabb, gyorsan beavatkozni.

A tűzoltók tudnak földön, vízen, levegőben oltani.

Mesélte nekem és anyukámnak a legújabb kísérleteket amelyeket szeretné, ha munkájukat segítené. A fejlődés legújabb találmánya a drónok .

Kértem mondja el, hogy mik ezek a drónok.

Elmondta,hogy ezek a pilóta nélküli, légi járművek, amelyek lehetnek kisebbek és nagyobbak is. Meghajtásuk lehet akkumlátoros,

villanymotoros vagy robbanómotoros.A tűzoltóságnál a drónokat légi felderítésre ,szabadtéri tűzestek során szokták vagy lehet alkalmazni. A tűz

nagy kiterjedése miatt , a terepviszonyok és a tereptárgyak erdő, bokrok,nádas, épületek megközelítése esetén. Dronok segítenek a

légifelderítésben gyors beavatkozásra adhat lehetőséget, mert a drón 2 percen belül értékelhető képet tud közvetíteni a tűzről.

A drónokkal lehet fotózni és videofelvételeket készíteni bármilyen szögből , magasságból. Rendelkezhetnek GPS-meghatározó képességekkel. Felhőn

keresztül, füstben,éjszaka, ködben, kiváló képeket tud készíteni. A drónok sokrétű alkalmazása a tűzoltó munkában nagyon nagy segítség. A drónt

írányító személynek jó ha van tűzoltói gyakorlata, mondta a parancsnok, mert akkor azonnal átlátja a felvételeket és tudja irányítani a tűzoltókat s evvel nagyon sok időt tudnak nyerni.

Nagyon sokat tanultunk ma anyukámmal a tűzoltóparancsnok Úrtól .

Miután elkészöntünk. Beszélgettünk anyukámmal, milyen sok technikai eszköz segíti a tűzoltók munkáját .

Fáradtan, de boldogan, ugyanakkor szomorúan indultunk haza. Rossz volt látni, mikor visszanéztünk, hogy milyen nagy baj lett egy apró parázsból.

Zöldellő erdőből egy szomorú fekete erdő lett.

A mai napot, a sok hős tűzoltót, kiket ma megismertünk , míg élünk nem feledjük.

Írta : Csernák Dorina Katalin

Felkészítő tanár: Marik Tamásné Darázs Marianna

Szolnok, 2021.01.01